

Javaslat

**pályázat kiírására
lakásfenntartási támogatás keretében nyújtott tüzelő segély biztosítása
érdekében**

Előterjesztő: Polgármester

**Előkészítő: Szociális és Egészségügyi
Osztály**

Ózd, 2011. október 20.

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociálisan rászorult személyeknek, családoknak az általuk lakott lakás vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásai viseléséhez a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 38. § (1) bekezdés a) pontja alapján a települési önkormányzat a törvényben meghatározott feltételek fennállása esetén normatív lakásfenntartási támogatást nyújt.

Az Szt. 47. § (1) bekezdése szerint egyes szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások egészben vagy részben természetbeni szociális ellátás formájában is nyújthatók, egyebek mellett a lakásfenntartási támogatás is. Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint természetbeni ellátás a tüzelő segély.

Ózd Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a fent hivatkozott jogszabályi helyek alapján a normatív lakásfenntartási támogatást természetbeni ellátásként nyújtja.

A jogosult számára a lakásfenntartás költségeihez történő hozzájárulásként - áram-, gáz-, víz-, távhőszolgáltatás díjához, közös költséghez - adott lakásfenntartási támogatást az Önkormányzat a szolgáltatóknak történő átutalással biztosítja.

Szilárd tüzelőanyag iránt benyújtott igény esetében a támogatás tüzelő segély formájában nyújtott ellátásként kerül megállapításra.

A tüzelő segély formájában nyújtott szociális ellátáshoz szükséges tüzelőanyagok biztosítása érdekében 2010. évben a Képviselő-testület 227/2010. (XII.14.) KH határozata alapján pályázati felhívás került közzétételre. A 3/2011. (I. 20.) KH határozatban hozott döntés értelmében az érvényes pályázatot benyújtó három tüzelőanyag-forgalmazóval (a továbbiakban: Forgalmazók/Tüzép) – Mackó Tüzép, Vitelló Kft., Domaép Kft. - megállapodás megkötésére került sor.

A támogatást kérő személy a Forgalmazók nevéől, székhelyéről/telephelyéről, a megrendelő irodák, telephelyek nyitvatartási idejéről, valamint a tüzelőanyagok árairól a kérelem benyújtásakor írásos tájékoztatást kap, és ennek alapján választja ki azt a Tüzépet, ahol a tüzelő segélyt (tüzelőanyagot) át kívánja venni. A jogosultságot megállapító határozat rendelkező része - a támogatás időtartamán és mértékén túl - a választott Tüzép nevét is tartalmazza. A határozat egy példánya a választott Forgalmazó részére megküldésre kerül. A Forgalmazók havonta, összesített számlát állítanak ki az általuk tüzelő segély címen kiadott tüzelőanyagok áráról, amelyet a Szociális és Egészségügyi Osztály Pénztárának nyújtanak be. A Pénztár az így keletkezett fizetési kötelezettséget a Forgalmazók részére nyolc napon belül, átutalással teljesíti.

A Forgalmazókkal megkötött megállapodások 2011. december 31. napjáig érvényesek. Annak érdekében, hogy 2012. január 1-jétől érvényes megállapodás alapján folyamatosan biztosítva legyen a szilárd tüzelőanyag a tüzelő segély nyújtásához, szükséges pályázati felhívás közzététele, majd december hónapban a benyújtott pályázatokról szóló döntés meghozatala.

A Pályázati felhívást a határozat melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2011. (X. 20.) KH határozata

pályázat kiírásáról lakásfenntartási támogatás keretében nyújtott tüzelő segély biztosítása érdekében

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület pályázatot ír ki a normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult személyek részére nyújtott tüzelő segély biztosítása érdekében.

A Pályázati felhívást a Határozat 1. melléklete tartalmazza.

A Képviselő-testület felhívja a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetőjét, hogy gondoskodjon a Pályázati felhívás közzétételéről a helyi írott és elektronikus sajtóban, valamint Ózd város honlapján.

Határidő: azonnal

Felelős: Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője

Pályázati felhívás

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2011. (X.20.) KH határozata alapján a Képviselő-testület pályázatot hirdet a normatív lakásfenntartási támogatás keretében tüzelő segély formájában adott tüzelőanyagok biztosítása érdekében.

Pályázók köre:

Ózdi székhelyű egyéni vállalkozó, jogi személyiséggel rendelkező szervezet, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amely érvényes működési engedélye szerint szilárd tüzelőanyag forgalmazását (is) végzi, köztartozása nincs, és ózdi székhelyén, illetve telephelyén saját hitelesített mérlegelési lehetőséggel rendelkezik.

A pályázatnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

1. A Pályázó
 - megnevezését, postacímét, telefonszámát,
 - székhelyének és telephelyének címét,
 - adóazonosító számát,
 - az érvényes működési engedélye számát,
 - bejelentett tevékenységi körét.
2. A Megrendelő iroda címét, nyitvatartási rendjét.
3. Árajánlatot
 - a) darabos szénre (hazai – import),
 - b) tűzifára (tekézve, q-ban),
 - c) fuvar költségre.
4. A 3. pontban szereplő tüzelőanyagokra adott árajánlat vonatkozásában az **árgarancia** időtartamát.

A pályázathoz csatolni kell:

- a) igazolást arról, hogy a Pályázónak nincs köztartozása (*NAV, VPOP, helyi adóhatóság*),
- b) az érvényes működési engedély másolatát, és
- c) a mérleg hitelesítési bizonyítványát.

A pályázat benyújtásának határideje:

2011. november 15. 15 óra.

A pályázat benyújtásának helye:

Ózdi Városi Polgármesteri Hivatal
Szociális és Egészségügyi Osztálya
3600 Ózd, Városház tér 1.

A pályázatot Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének címezve zárt borítékban kell benyújtani.

Érvényes az a pályázat, amely a Pályázati kiírásnak teljes körűen megfelel.

A pályázattal kapcsolatosan felvilágosítás kérhető:

Ózd Városi Polgármesteri Hivatal

Szociális és Egészségügyi Osztályán munkanapokon 8 - 16 óra között

személyesen:

Krokavec Györgyné osztályvezetőnél, vagy

Dobi László osztályvezető-helyettesnél, továbbá

telefonon:

a 48/574-150, vagy a 48/574-156, valamint a 06-30/598 64 99 telefonszámokon.